S GRING
YROTAMIK

COMPRESORES - TUREINAS - BOMBAS DE UACID - SOPLANTES RODTS

Turbina de canal lateral

Simple etapa

»  Equipos de alta fiablilidad y robustez, prepara-
dos para trabajar en funcionamiento continuo.

«  Exentos de mantenimiento, funcionamiento
sin contacto en los rodetes y sin desgaste.

»  Motores preparados para 50/60 Hz, con
un amplio rango de tensién de alimenta-
cién permitida.

» Instalacién rapida y sencilla, permi-
tiendo distintas posiciones de montaje.

«  Sin contaminacién, tecnologia exenta de aceite

«  Bgjo nivel sonoro gracias a los silenciadores
de aspiracién e impulsién incluidos de serie.

«  Variedad de accesorios de disponibles para
adaptacién a necesidades y aplicaciones
especificas del cliente.

* SKH 250 DS IE2|

Single stage
Side channel blower

High reliability and robustness units, ready

to work for continuous operation.
Maintenance-free operation without contact
and wear impellers.

Engines prepared for 50/60 Hz, with a
wide range of allowable input voltage.

Quick and easy installation allowing
various mounting positions.

No pollution, oil-free technology.

Low noise level thanks to the suction and
discharge silencers fitted as standard.

Variety of accessories available for adaptation
to specific needs and customer applications.

DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / TEXHUUYECKUE JIAHHBIE

Poligon Industrial Cova Solera - ¢/Londres, 7
08191 Rubi — Barcelona — Valles Occidental
Tel. 93 588 06 60
Fax 93 588 07 48

Web: www.grino-rotamik.es
E-mail: grino-rotamik @ grino-rotamik.es

OoHocmyneHuambwiil
Baosep ¢ 60K08bIM KAHAN0M

Bobicokonpouroe u HadexcHoe obopydosarue,
nodzomosnenHoe Kk pabome 8 HenpepbIBHOM
pedcume.

Heobcayscusaemas 6eCKOHMaxmuas
akcnayamayus 6e3 U3HOCA KPbLALHAMKU.
/Jlsueamenu nodzomosnenst 041 pabomwL npu
50/60 I'y, ¢ wupokum OuanazoHom 0ONYCmMuUMo20
8X00HO20 HANPAXCEHUS.

Bvicmpas u npocmas ycmaxoska, 0onyckarowas
PA3AUYHBIE MOHMANCHBIE NOZUYULL.

Bes 3azpssHenuil, 6eamacasvle mexHoA02UU.
Huskuit yposens wyma 62a200aps 6CmMpoeHHbIM
8 CMAaHOapMHYI0 KOMNAEKMAYUI 2AYWUMENIM
8CACHIBAHUA U HAZHEMAHUSL.

Pasnoobpasue akceccyapos 045 adanmayuil k
KOHKPEMHbIM NOMPeGHOCAM 3aKA3UUKA.

Modelo Fase | Frec. C::iial ‘;fg{o Prme‘s;?n Potencia Tension Consumo Nivel Peso Con
Model Phase | Freq. Nikas: Nikess, Aidaz: Output Voltage Current Noise Weight | With
Sflow vacuum pressure
Modens ®aza | Yaem| Maxc Bitgwe, Ditere: Mowrocmy Hanpsoicenue TTompebaenue ITym Bec (o}
nomok 8axkyym dasnerue
@) o> /) (m6ap) (m6ap) (xBm) (B) A) (05A))} (1)
50 216 -180 180 1.3 200-240 A/ 345-415Y 5740/33Y 70
505200009-1E2 3 60 252 -170 160 1.5 220-275 A/ 380-480 Y 6A/35Y 73 22 PTC
50 216 -210 250 1,75 200-240 A/ 345-415Y 6,70/39Y 70
505200019-1E2 3 60 252 -200 200 1,9 220-275 A/ 380-480 Y 70/4Y 73 23 PTC
50 216 -220 270 2,2 200-240 A/ 345-415Y 780/45Y 70
50522201999-1E2 3 60 252 -255 300 2,6 220-275 A/ 380-480 Y 95A/55Y 73 26 PTC

1) Nivel sonoro medio segtin ISO 3744 (1 m con mangueras conectadas) / sound level according to 1SO 3744 (1 m with hoses connected) / Yposenv 38yka 6 coomeememeuu ¢ IS0 3744 (1 M ¢ N00COEOUHEHHBIMU WAAH2AMU)

CAUDAL ASPIRADO / SUCTION CAPACITY / BCACBIBAIOIIIAS CIIOCOBHOCTDb

Vacio / Vacuum / Vide / Baxyym

Jlaenenue / Presion / Pressure / Pression

= 50 Hz — 60 Hz 5
m'imin
@
100
15
BO 1
26 9|
B0
08
40
| 0.5
0 ! |
T 1§ I =H FERSVRRss Urhoisesy: Mo SESSCmmems S RS 02
mbar ' : mbar
500 0 300 200 100 0 100 200 300 400 500 80 80D
it Prassure aWlorontal /P o % -

Caudal de admisién atmosférica de 1013 (mbar abs.) y T% 15°C. Tol.+/- 10% / Airflow at inlet and 1013 (mbar abs.) and Temp. 15°C. Tol. +/- 10% / Pacxod 8030yxa Ha exode 1013 (m6ap abe.) u Temn. 15°C +/-10 %

1/2 SKH 250 DS 505200009-1E2, 505200019-1E2, 50522201999-1E2




EGRIN g P Indusial Cova Soes oL onires.
Tel. 93 588 06 60
7 1 | SKH 250 DS IEZ | F:x935880748
SROTAMIK

Web: www.grino-rotamik.es
E-mail: grino-rotamik @ grino-rotamik.es
COMPRESORES - TURBINAS - BOMBRAS DE UAC 10 - SOPLANTES RODTS

Turbina de canal lateral Single stage Odnocmynenuamulil

Simple etapa Side channel blower Baosep ¢ 60K08bIM KAHANOM

DIMENSIONES / DIMENSIONS / PABMEPBI

- A -

YxZ V' _ G _

\ -.W -

; | V'V .

=1 @ @
8 L1 — L,
x| " <
& | s 120
N YxZ
- E SRS S SN IS T

%4

190°
N KM =
- =&
- F -

Modelo / Model / Modeay ®Dasvt A B C D E F G H J K L M N o P
505200009-1E2 3~ 332 338 122 260 296 325 152 176 134 115 155 127 83 44 G2"
505200019-1E2 3~ 332 338 122 260 296 325 152 176 134 115 155 127 83 44 G2"

50522201999-1E2 3~ 332 338 122 260 296 325 152 176 134 115 155 127 83 44 G2"

Modelo / Model / Modeay ®Pasvt Q ?R S u V(1~) V'(1~) V1i(3~)| v1'(3~) YxZ X-06pasmvle omeepcmus [1)4 W
505200009-1E2 3~ 83 14 4 M6x17 / / PF 1/2" / M8x15 0°/120°/ 240° 200 /
505200019-1E2 3~ 83 14 4 Méx17 / / PF 1/2" / M8x15 0°/120° / 240° 200 /

50522201999-1E2 3~ 83 14 4 M6x17 / / PF 1/2" / M8x15 0°/120°/ 240° 200 /

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / PasmepulL 8 MM

ACCESORIOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED ACCESSORIES / PEKOMEH/TYEMBIE AKCECCYAPBI

@ IIpedoxparHumenshblil Kaana N\ 4 Bxoonoit pursmp I
Valvula limitadora / Relief valve /Soupape de limitation Filtro de aspiracion / Inlet filter / Filtre d’aspiration
Se montara en la salida de Para' equipos que trabajan en
impulsion o en la entrada de presiwon
aspiracion segun si el equipo debe T e
trabajar en presién o bien en vacio For units working as pressure
> : /lns yempoticma,
pabomatrowux nod dasaeHuem
) ) ) Para equipos que trabajan en
It is mounted on the output drive or the suction vacto
depending on the equipment must work under pressure ) )
or vacuum For units working as vacuum
Yemanasausaemes Ha 8bINYCKHOM UAU 8CACHIBAOUEM Jlas yempoticma, pabomarowjux
omeepcmuu 8 3a8UCUMOCTU 01N 020, 00ANHCHO AU 8 sakyyme
obopydosarue pabomams nod dasaeHuem uau 8 8aKyyme

2/2 SKH 250 DS 505200009-1E2, 505200019-1E2, 50522201999-IE2



